



SIM
Serving In Mission
國際事工差會

拉闊宣教視野

SIM 納米比亞 Namibia

聖誕鞋盒 Shoeboxes



帶來歡樂

SIM 其中一個宣教策略是與共同宣教理念的機構建立夥伴關係，一起關心當地人的身心靈，在未聞福音的社區中分享主耶穌的愛。

差會其一夥伴事工是位於納米比亞 Namibia ，項目名稱是 **聖誕兒童行動** (Operation Christmas Child, OCC)，祈盼在充滿愛的聖誕節裡，讓我們實踐主耶穌的教導，把世上最好的禮物送給孩子們。

每一年，**SIM** 納米比亞隊工鼓勵弟兄姊妹在鞋盒裡裝滿孩子的所需物品，如毛公仔、文具、小足球、衣服、牙刷、小玩具等。四月份，**SIM** 納米比亞便送出7,200箱，當孩子打開盒子時，他們的臉上會露出笑容，並感謝送禮的人！

聖誕兒童行動 始於1993年夏天，有天葛福臨牧師 Franklin Graham (佈道家葛培理 Billy Graham的兒子) 接上一位英國商人的電話，詢問他會否願意協助在鞋盒裡裝滿禮物來送給受波斯尼亞戰爭Bosnian War 影響的兒童。不久，葛福臨牧師邀請牧師朋友的教會提供幫助，幾周後教會便收到11,000個裝滿禮物的盒子。

自1993年起，已有七十多個國家參與，超過1.78億個「鞋盒」送給小孩子。

聖誕兒童行動—鞋盒 事工是向孩子展示接受「福音」是不需好行為才得到的，因它本是一份免費的禮物，這行動是喻意上帝無條件的愛是賜予人一份免費的禮物。

另外，**SIM** 納米比亞隊工更發現 **聖誕兒童行動—鞋盒** 事工是讓人經歷「神是供應者」的好見證。有一個真實的見證，一名個子高大的女孩，因一直未能選購合適尺寸的裙子而感不歡，然而透過 **聖誕兒童行動** 的祝福，她在「鞋盒」裡找到一條一直渴望擁有屬於自己的裙子！

除此之外，**聖誕兒童行動—鞋盒** 事工另一個重點是讓 **SIM** 團隊有機會在學校、主日學校或青年中心跟進及關心孩子們，因他們不但收到鞋盒禮物，還參加為期12周的信仰課程，老師在課程上與他們分享好消息及基督的真理。課程結束時，學生們會向老師和家長介紹福音呢！蒙主祝福，特別在戰亂的地區，當中有不少的孩子及青年人透過信仰課程改變了生命，有些孩子們長大後更把自己的生命獻給主呢！

感謝主，透過 **聖誕兒童行動—鞋盒** 事工，聖靈在孩子們的心裡工作。

請記念：

- 感謝每位參與事工的弟兄姊妹，有的在禱告上、有的在金錢上，更有的在親朋好友中推動此事工。不論你們／他們是首次或年復年的參與，你們／他們的奉獻已彰顯了基督的愛！
- 祝福 **SIM** 納米比亞隊工和義工們，他們收集來自各地的「鞋盒」後，能有效率及安全地送到小孩子手中，並祝福孩子及青年人能敞開心扉接受福音及跟隨主耶穌。

●有關 **聖誕兒童行動—鞋盒** 事工

●奉獻方法，此乃差會的夥伴機構，

如欲參與奉獻，敬請直接



耶穌說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們；因為在天國的，正是這樣的人。」

馬太福音19:14 (新標點和合本)



www.sim.org.hk
hongkong.admin@sim.org



(852) 2359-3922



SIM 國際事工差會-香港



新界葵涌藍田街18號創新科技中心31樓3105室

